

ШКОЛЬНЫЙ корабль



Школьная компьютерная газета
Издается с 1.09.2003 г.

Выпуск 1 (63) 5 октября 2011 г.

В нашей школе снова праздник...

5 октября - День Учителя!

Даешь День Учителя - каждый день!
Потому что в этот день не ставят двоек,
сокращают уроки. Все ходят празднично-
веселые, особенно ученики. Они могут
опаздывать на урок, и им ничего за
это не будет, потому что они
ПОЗДРАВЛЯЛИ УЧИТЕЛЕЙ!

*Желают школьники всегда
Удачи, счастья и добра!
Прожить на свете целый век,
Не зная горестей и бед!*

Школьная жизнь - это корабль,
плывущий по океану Науки, а учитель - опытный капитан, организующий и направляющий процесс познания. Ежедневно перед глазами учеников на капитанском мостике стоит как минимум б учителей.



Каждый ребенок уважает своего наставника, и все желают учителю самого главного: ТЕРПЕНИЯ, а также с детками прекрасных отношений и пониманья их чудачеств.

"Школьный

В нашей школе снова праздник...

Пожелание ко Дню Учителя!

Дорогие учителя!

Ученики 9 "А" класс поздравляет вас с профессиональным праздником Днем Учителя. Вы очень многое для нас делаете, показываете нам дорогу во взрослую жизнь.

Пусть вам дарят тепло, как вы дарили,
И фейерверком любящих сердец
Пусть оживают небыли и были,
Ведь в школе вы для нас - мать и отец!
Счастливых дней и солнечных желаем,
Пускай цветет от радости земля,
Чтоб знаний был родник неиссякаем
И вечно жили вы, учителя!

Коллегам Учителям

Л.А. Данцова

Быть может, потеряно что-то,
Но важное все ж впереди.
И пусть сторонятся заботы,
На жизнь веселее глядим.

А нам еще сеять и сеять,
Воспитывать, жизни учить,
Вселяя в хорошее веру,
Профессионально расти.

Разные мысли толпятся
У выхода в завтрашний день,
И будут опять повторяться
Своей чередой свет и тень.

Такая уж, видно, работа:
Июнь - пожинаем плоды
И в отпуск. Отступят заботы,
Воздастся за наши труды.



Любимые высказывания учителей:

"Кого нет, признавайтесь!"

"Хватит болтать, а то весь класс пересажу на первую парту"

"Все в ваших интересах: чем быстрее уберете класс, тем быстрее пойдете мыть коридор"

"В десятом классе стыдно в туалет ходить"

"А теперь я прошу вас записать второе: четвертый пункт..."

"Я не могу, когда на меня смотрят 25 глаз!"

"Билеты разные. Одному может достаться полегче, а другому - попроще"

"Истина - она в простом, как смерть Кощея"

"Микроны попадают в наш организм с руками"



Первое сентября - День знаний!

Начался новый учебный год. Тысячи первоклассников страны первый раз сели за школьные парты, а для выпускников этот год станет последним в их школьной жизни.

В нашу школу №109 пришли 110 первоклассников. Это 4 класса в параллели. Вчерашние детсадовцы перешли на новый этап жизни. Теперь они - школьники. Вся школа поздравляет их и желает им больше пятерок, хорошего поведения и стремления к знаниям. Интересный факт, что среди первоклассников есть дети выпускников нашей школы. Это значит, что наши бывшие ученики доверяют своим детей тем учителям, у которых учились сами. То есть лучшей школы и не желают для своих детей!



Из истории даты...



1 сентября - традиционный праздник знаний для школьников, студентов, преподавателей, всех людей, которые стремятся к знаниям и связаны процессом обучения. Он берет свое начало в глубокой древности. Согласно христианским представлениям, именно в сентябре был сотворен наш мир. Сохранилась до сих пор церковная традиция отмечать новый год первого сентября. А поскольку первые школы были учреждены при церквиах, поэтому начало учебных занятий совпадало с началом года. Однако Петр Великий, начиная с 1700 года, перенес новогодние праздники на 1 января, последовав распространенной в европейских странах традиции. Тем не менее, обычай - начинать учебный год в сентябре остался. Укрепление за 1 сентября статуса Дня знаний произошло и благодаря созданию в этот день в 1714 году по указанию Петра I в Петербурге первой российской государственной библиотеки, со временем ставшей библиотекой Академии наук. Официальным праздником первое сентября стало только в 1984 году по учреждению Верховного Совета СССР.

Пожелание первоклассникам:

Теперь, ученик,
в первый класс ты пошел,
Желаю,
чтоб быстро дорогу нашел,
Нашел ее,
в школу открыв ворота,
И к знаньям сейчас
и уже навсегда.
Еще пожелаем
учиться прилежно!
Хороших отметок,
хороших друзей.
Доброго в жизни
больше, поверь!





"Школьный Традиционный праздник спорта,"

В честь дня города, в целях пропаганды здорового образа жизни 16, 17 сентября в нашей школе состоялся традиционный праздник спорта, в котором приняли участие учащиеся всех классов.

Междуд учениками начальной школы проводились соревнования «Весёлые старты». 6, 7 классы приняли участие в соревнованиях «Безопасное колесо». 8, 10 классы соревновались на этапах «Школы безопасности», а 3-5, 9 классы – в легкой атлетике. Этот день принёс много положительных эмоций и останется в истории школы, потому что соревнования проходили на новом стадионе!



16 сентября 20011 года состоялось торжественное открытие стадиона школы после капитального ремонта. На стадионе размещено футбольное поле с искусственным всесезонным покрытием, вокруг него беговые дорожки и трибуны на 500 мест.

Наши спортивные успехи!

Абдулаев Вагиф, 4 «А» кл.,



занимается тэквон-до 2 года и футболом в СДЮШОР №8 1 месяц. Занял:

1 место – подтягивание (12 раз),
1 место – бег 60 м (9,5 сек),
1 место – кросс (1,05 мин).

Асадов Вадим, 9 «Б» класс,



занимается тэквон-до, имеет звание «Чемпион области» в Греко-римской борьбе. Занял:
1 место – метание мяча (46 м.),
1 место – бег 60 м. (8,6 сек),
1 место – кросс (2,15 мин).

Сычева Ксения, 5 «А» класс,



танцует рок-н-ролл и занимается вышивкой. Заняла:
1 место – метание мяча (18 м),
1 место – кросс (1,2 мин),
2 место – подтягивание (32 р.).

корабль"

посвященный Дню города!



Итоги спортивных соревнований, посвященных Дню города, порадовали всю школу. Очень отличились ребята, которые добились лучших результатов. Ведь не зря победители соревнований несколько лет занимаются в спортивных секциях и постоянно поддерживают свою физическую форму. Познакомим читателей с победителями и их результатами.

Булашов Роман, 3 «А» класс,



занимается спортивной гимнастикой полтора года, имеет 1 разряд. Занимается в футбольной секции 2 года. Занят:
2 место—подтягивание (11 р.),
2 место – бег 60 м (9,7 сек),
2 место – кросс (1,21 мин).



Пожелаем всем ребятам, чтобы они и дальше занимались спортом и добивались успехов.

Берникова Татьяна, 9 «Б» кл.. Горохов Дмитрий, 9 «Б» кл.,



занималась баскетболом.

Заняла:

1 место– метание мяча (26 м.),
3 место -подтягивание (18 р.),
3 место - кросс (2,55 мин).

Лимарев Алексей, 9 «Б» кл.,



занимается футболом 4 года в футбольном клубе «СКА», занял:
1 место – кросс (2,18 мин),
3 место– метание мяча (42 м.).



Занял:

2 место–метание мяча (44 м.),
3 место–подтягивание (24 р.),
3 место – кросс (2,32 мин).

Гулиев Рамиль, 5 «А» класс,



занимается спортивной гимнастикой 3 месяца, занял:
3 место–подтягивание (10 р.),
3 место – кросс (1,15 мин).



**Хотим
рассказать –**

"Школьный корабль"

9 «А» - самый веселый класс!

Сейчас мы расскажем немного о своём 9 «а» классе. В нем учатся 30 человек, классный руководитель Никитина Светлана Александровна, учитель высшей категории. Есть ребята, которые не первый год занимаются своим любимым делом.

Манукян Арам занимается в музыкальной школе имени Н.А Римского – Корсакова на протяжении 11 лет. 1 октября выступал в заключительном концерте «Одаренные дети Ростова-на-Дону». Обладатель Гран-премии международного конкурса «Национальное достояние - 2011».

В нашем классе есть два начинающих художника. Елгин Денис занимается в ДШИ №1 на художественном отделении 3-й год. Попова Катарина - в ДШИ №1 художественного отделения 1-й год.

Есть и спортсмены. Тосиков Денис - 5 лет отдал футболу. Овакимян Гор занимается греко-римской борьбой 1



год. Щербаков Гена - гимнаст с девятилетним стажем, имеет 3-й разряд. Шумский Игорь тоже занимается футболом 3 года в ФК «Динамо».

Наш класс принимал участие в дне здоровья в соревнованиях по легкой атлетике и занял 2-е место. Мы очень любим внеклассные развлечения,ходить в кино, на пикник, но, к сожалению, не все могут найти на это свободное время. Всегда принимаем участие в школьных мероприятиях. Все разные и друг

на друга не похожие, но мы очень дружный класс. В этом году некоторые из нас расстанутся со школой, не все пойдут в 10-й класс. Также нам предстоит сдавать ГИА, и мы сейчас к этому активно готовимся. В этом году в наш класс пришли новые ученики Оседелкина Ангелина, Тосиков Денис и Краснова Мария. Надеемся, что они станут равноправными членами нашего веселого коллектива и класс станет еще дружнее.

Лебедева Настя



Выпуск газеты подготовили: Лебедева Анастасия, Оседелкина Ангелина, Весёлкина Валерия, ученики 9 «А» класса, кл. рук. Никитина Светлана Александровна учитель русского языка Данцова Лариса Алексеевна, учитель информатики Суслина Татьяна Ивановна.
Учредители газеты «Школьный корабль»: учителя и учащиеся МОУ СОШ № 109
Адрес: г. Ростов-на-Дону, пер. Днепровский, 131, тел. 2-52-84-58
Сайт школы в интернете: <http://alumni.iubip.ru/school109>